
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MATEMÁTICA DO 
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REFERENTE AO ANO 2024.
Aos 17 dias do mês de junho de 2024, às 15h20min, foi realizada a sessão ordinária do Colegiado 
do Curso de Matemática do Centro de Ciências Exatas da Universidade Federal do Espírito Santo, 
realizada de forma remota, presidida por Ana Claudia Locateli (Coordenador dos Cursos de 
Matemática do CCE), e presente os membros: Astor Dilem dos Santos Neto, Hellen Castro Almeida 
Leite, Ricardo Soares Leite, Jean Carlos Lopes de Oliveira. Havendo número legal de membros, a 
Coordenador dos Cursos de Matemática do CCE declarou aberta a sessão. Pauta: 1. 
Comunicações; 2. Apreciação da ata da Terceira Reunião Ordinária de 2024 do Colegiado 
do Curso de Matemática; 3. Indicações encaminhadas “Ad Referendum” ;     3.1. Indicação 
da Professora Julia Schaetzle Wrobel como Coordenadora da Área de Matemática para o 
Edital Prograd Nº16/2024 (PIBID);   3.2. Indicação do Professor Tercio Girelli Kill como como 
Coordenador de Área na formação interdisciplinar - Matemática e Pedagogia e às demandas 
da Educação Básica para o Edital Prograd Nº16/2024 (PIBID). A Coordenador dos Cursos de 
Matemática do CCE perguntou se havia solicitação de inclusão de pontos na pauta.  Não houve 
manifestação. Perguntou se havia solicitação de exclusão de pontos da pauta. Não houve 
manifestação. Perguntou se havia solicitação de alteração de ordem da pauta. Não houve 
manifestação. Assim, foi iniciada a discussão da pauta.1. Comunicações: A sra. Coordenadora 
informa do adiamento da visita do MEC em razão da greve, não tendo ainda data marcada para a 
nova visita. O professor Ricardo informa que “para a visita do MEC foram solicitados documentos 
de professores de diversos departamentos, todavia, estamos encontrando dificuldade junto aos 
professores do departamento de física”.  2. Apreciação da ata da Terceira Reunião Ordinária de 
2024 do Colegiado do Curso de Matemática: A sra. Coordenadora coloca a ata em votação, 
aprovado por unanimidade. O professor Ricardo não estava presente na Terceira Reunião, por 
isso não vota na aprovação. 3. Indicações encaminhadas “Ad Referendum”: 3.1. Indicação da 
Professora Julia Schaetzle Wrobel como Coordenadora da Área de Matemática para o Edital 
Prograd Nº16/2024 (PIBID): 3.2. Indicação do Professor Tercio Girelli Kill como como 
Coordenador de Área na formação interdisciplinar - Matemática e Pedagogia e às demandas 
da Educação Básica para o Edital Prograd Nº16/2024 (PIBID): O professor Diogo entra na 
reunião às 15:26. A sra. Coordenadora consulta o colegiado sobre votar os dois pontos 
conjuntamente, aprovado por unanimidade. Colocada em votação a ratificação das indicações da 
Coordenadora, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Coordenador dos 
Cursos de Matemática do CCE declarou encerrada a sessão, e eu, ROGÉRIO PETRI, na 
qualidade de secretário da reunião, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
devidamente assinada pelos membros presentes. 

Vitória, 17 de junho de 2024.
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